



港超煞科日賽程

*全部賽事下午3時開賽

	晉峰 VS 南區	
地點：青衣運動場		
	北區 VS 東方	
地點：北區運動場		
	傑志 VS 理文	
地點：旺角大球場		
	港會 VS 深水埗	
地點：香港仔運動場		
	香港U23 VS 大埔	
地點：斧山道運動場		



傑志，保持全季港超不敗。

理文捧盃派對 迎港超煞科戰

決搶攻傑志 爭聯賽不敗



港超熱話

香港超級聯賽今日(25日)迎來煞科戰，焦點將放在下午3時於旺角大球場鳴笛的「冠軍加冕派對」，賽事由傑志主場迎戰已提早一輪封王的理文。至於同日上演的其他四場港超煞科戰，同樣下午3時開賽。



▲理文球迷上場提早奪冠後，已高舉冠軍盃盃的紙牌慶祝。

傑志上周六作客雖以3：0擊敗南區，但勁敵理文翌日作客大勝深水埗6：1，令這支成軍7年的球隊篤定提早一輪首奪港超冠軍，但冠軍頒獎禮將會今日對陣傑志賽後才舉行。理文上季與傑志鬥至煞科戰，最終下半場被傑志追和2：2而痛失錦標，今季原本賽程同樣編列雙方在煞科日對陣，外界自然期望兩軍重演「煞科冠軍戰」的好戲。但由於傑志季尾接連失分，理文成功提早封王，理文球員及球迷自然更期望今場再挫傑志，贏波之餘更贏面子，高高興興大開捧盃派對。

會長李文恩：下季加碼擴軍

會長李文恩開心之餘亦已籌謀下季衛冕，他透露球隊來季陣容會有一定變動，而來季將可代表中國香港參加亞冠盃，組軍目標是殺入亞冠分組賽，承諾會再簽一些質素更高的球員以應付未來亞冠賽事，當中包括中堅、中場等位置，至於目前陣中的外援，相信留隊問題不大，並希望球隊往後繼續進步。

現時以19戰得51分的理文，今季與傑志曾四度碰頭，聯賽首循環勝4：1，賽馬會菁英盃首次循環分別以1：4及1：3落敗，而在銀牌準決賽亦以0：1遭傑志淘汰，對賽成績互有勝負，今仗與傑志五度接戰，球隊雖然已告奪得聯賽冠軍，但球隊今仗絕對不會因此而放鬆，仍會以強陣出擊，以勝利和保持聯賽不敗之師的名譽來完成今季港超賽事。

至於衛冕失敗的傑志今場亦須全力爭勝，球隊目前以19戰得45分，積分榜只較第3的大埔多2分，一旦今場落敗而大埔擊敗香港U23，將被對方搶走亞軍之位。展望下季捲土重來，傑志會長伍健透露來季銳意年輕化，陣容變動頗大。對於最近有球迷因不滿球隊的表現而發出嗔聲，他表示會方理解球迷的失望。門票一律150元，特惠票一律60元。

港超戰報

香港U23季後退出港超

港超煞科日前夕，香港U23隊昨日在社交平台證實將會在對陣大埔後退出港超，完成3季歷史任務。成立於2021年9月的香港U23，三年來一直以全華班形式參加港超，今季僅交出2勝3和14負的戰績。主教練司徒文俊認為，「U23隊每季都為大批準備踏上職業水平的年輕人提供上場時間，因此不能單純用成績去衡量球會價值。」

大埔必奪最受歡迎球星

「2023/24香港足球明星選舉」今晚(26日)截止投票，焦點的「最受球迷歡迎球星」最後三強全部來自大埔隊，分別為中場陳肇鈞、後衛加比爾以及門將謝家榮。同時，今季回歸大埔隊的主帥李志堅亦是今季「最佳教練」三強候選人之一。投票截止時間為今晚11時59分，頒獎典禮會於5月28日舉行，屆時將公布結果以及進行頒獎。



▲大埔3子成為了「最受球迷歡迎球星」的最後三強。

搞「育才班」可適量聘外援

一得之見

港超球隊香港U23在完成「最少競逐3季」的目標後，季後終於要退出港超，這支「全華班」並以年輕球員為主軸的球隊，3季內僅取得兩場勝利便要散班。無可否認，香港U23肯定幫助不少球員獲得出戰港超的經驗，不過實力懸殊亦令個別球員經常經歷輸波之痛。其實成立香港U23就如當年成立香港08一樣，為球員帶來登上頂級舞台的機會，不過青訓與成績其實可以共存，若將來仍需球隊湊數，或可增強競爭力以追求平衡。過去香港球壇曾有一支為培訓年輕球員參加

奧運的香港08，雖然始終未能在奧運有所突破，但也培訓出歐陽耀沖及梁興傑等為人熟知的球員。2021年，為解決球隊不足的問題，時任足總副主席、現任足總主席的霍啟山出資成立香港U23，奈何球隊與真正港超球隊實力有差距，雖然給予小將上陣機會，但主力門將雲天樂卻因不斷失球而懷疑自己，甚至感到絕望。其實就算希望讓小將獲得機會上陣而增辦球隊，也可加入適量外援帶領小將成長，以免太多敗仗令小將出現無力感。

大公報記者梁潤森



▲傑志在今季最後一課訓練後，拍大合照留念。

趙顯臻創歷史 賽艇世盃瑞士站奪冠

【大公報訊】中國香港賽艇運動創歷史，已奪得巴黎奧運入場券的趙顯臻昨日在瑞士舉行的世界盃男子輕量級單人雙槳決賽A，以0.76秒之差力壓法國選手奪得冠軍，成為史上首位摘下世界性大賽金牌的香港賽艇運動員。

一放到底技壓歐美好手

曾於去年5月世界盃克羅地亞站名列第四，趙顯臻僅差2.93秒與獎牌擦身而過。但他保持力爭上游的決心，繼續努力練習提升狀態下，他之後在杭州亞運奪得

銅牌，及至上月在韓國忠州出戰巴黎奧運賽艇亞洲及大洋洲區資格賽，結果在決賽A位排第4而取得奧運資格，事隔8年後再戰奧運會。

這名29歲香港賽艇隊老大哥這次轉戰世界盃瑞士站，先在初賽階段造出7分09秒15獲小組首名直入決賽A，昨日與法國、意大利、比利時、美國及德國選手合共6人爭奪冠軍，最終趙顯臻以由頭帶到尾的姿態以7分03秒24完成2000米賽道，擊敗造出7分05秒88的法國沙華艾迪(Baptiste Savaete)，歷史性奪得金牌。



趙顯臻 小檔案
 出生日期：1994年8月20日
 身高：1米80
 2018雅加達亞運 輕量級單人雙槳艇銀牌
 2022年杭州亞運 單人雙槳艇銅牌

【大公報訊】記者夏微上海報導：25日，國際汽聯電動方程式世界錦標賽(FE)上海站的首個比賽日。捷豹車隊的埃文斯奪冠，他的隊友卡西迪獲得第三，亞軍歸屬於保時捷車隊維爾萊茵。

這個周末上海站是一周雙賽，25日上午上演首回合比賽的排位賽。排位賽分為小組賽和淘汰賽。小組賽階段，22位車手會根據當前的積分榜排名分為兩個小組，每組11人。A組比拚中，DS潘世奇車隊的范多恩先做出1分14秒242成績，最後一個衝刺圈日產車隊的羅蘭德憑藉1分14秒252的成績獲得小組第二，安德雷車隊的納托緊隨其後排名第三，捷豹車隊的埃文斯獲得最後一個進入1對1對決階段的名額。

B組對決中，最後三分鐘邁凱倫車隊休斯以1分14秒140衝到第一，此時DS潘世奇車隊的維爾萊茵刷新自己最好成績以0.004秒屈居第二，保時捷車隊雙雄達科斯塔和維爾萊茵則以第三第四的成績進入1對1對決。淘汰賽階段，8強車手展開兩兩對決，半決賽階段，埃文斯以0.001秒的差距惜敗於羅蘭德，維爾萊茵則不敵維爾萊茵。最終，維爾萊茵與羅蘭德間爭奪桿位，最終維爾萊茵以0.038秒的優勢獲桿位。

當日下午正賽，埃文斯從第三位發車，隊友卡西迪僅列第十。還剩五圈時，已居首位的埃文斯嘗試拉開與保時捷差距，但維爾萊茵第26圈時憑藉過彎超越埃文斯。不過最後一波較量中，被埃文斯奪回首位。



▲冠軍埃文斯、亞軍維爾萊茵及季軍卡西迪接受訪問。

中國女籃備戰奧運 落實9場熱身賽



▲中國女籃於奧運小組賽將與西班牙、塞爾維亞及波多黎各對戰。

【大公報訊】據中新網報導：正在備戰巴黎奧運會的中國女籃已確定9場高水準熱身賽，對手分別是世界排名第3的澳洲隊、第9日本隊、第4西班牙隊和第7法國隊。

5月29日率先鬥澳洲

國際籃聯23日更新6月下旬至巴黎奧運會前12支女籃奧運隊伍的熱身賽程。其中，中國女籃將於6月23日在西班牙維戈對陣奧運小組賽對手西班牙隊；7月3日和5日，在墨爾本與澳洲隊進行兩場比賽；7月21日，與東道主法國隊進行巴黎奧運會前的最後一場熱身賽。日前，中國籃

球之隊已官宣中國女籃從5月底至6月上旬在國內的5場熱身賽——5月29日、5月31日和6月2日，女籃將分別在遼寧的本溪和瀋陽，與來訪的澳洲隊進行3場比賽；6月5日和6月7日，女籃將移師陝西西安，與日本隊進行兩場比賽。

中國女籃已於5月5日集結，17名隊員入選本次集訓名單，但在美國女子職業籃球聯賽(WNBA)洛杉磯火花隊效力的女籃名將李月汝暫未回國參加集訓。中國女籃此番集結後，先進行一段時間的身體訓練和技術強化，從5月底起在國內進行幾場熱身賽，通過比賽查找自身問題進行總結，並針對性解決。